

Ленинград
Кукольный театр
сказки

Культура. - 1977
21 сент. (22). - С. 9.

Между тем, в Санкт-Петербург приехали итальянцы. Но только после того, как у них, в Болонье побывал Ленинградский кукольный театр сказки. Показали свой спектакль «Лисенок-плут» и вернулись обратно. Теперь в качестве гостеприимных хозяев принимают у себя артистов детского центра при драматическом театре «Ла Баракка» с их представлением «Дракон в тумане». Сыра гостям не предлагают. Зато наша детвора на спектаклях столь же эмоциональна, сколь и итальянская.